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Exercice 1 : Calculer la transformée en Z des séquences causales suivantes : 

1) ( ) ( ) ( )3 6f k u k k= −   pour  0,1,2, .k =    

2) ( )   327,81,243... 3kg k += =  pour  0,1,2, .k =    

Pour la deuxième séquence utiliser deux méthodes. 

 

Exercice 2 : Calculer la transformée en Z des séquences causales suivantes : 

1) ( ) ( ) ( )( ) 3 10 6 2
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3) ( )   29,27,81,243... 3kg k += =  pour  0,1,2, .k =   

 

Exercice 3 : Trouver la transformée en Z des fonctions suivantes : 
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Exercice 4 : Soit la séquence causale suivante : 

 ( ) 0, ,2 ,3 ,f kT T T T=   

Trouver sa transformée en Z 

 

Exercice 5 : Trouver la transformée en Z des séquences suivantes : 

a)  0,1,2,4,0,0,......  

b)  0,0,0,1,1,1,0,0,0,......  

Exercice 6 : Calculer la transformée en Z : 
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